

**Засідання Вченої ради  
2022**

<b>№ з/п</b>	<b>Тема</b>	<b>Термін проведення</b>	<b>Відповідальний</b>	<b>Примітка</b>
1	Про наукову роботу у Волинському ІІІПО у 2021 році	Січень	Дем'янюк О. Й.	
2	Професійний розвиток та підвищення кваліфікації педагогічних працівників в умовах реформування освітньої галузі	Січень	Вітюк В. В.	
3	Розвиток інноваційної компетентності педагога в умовах дистанційного навчання	Березень	Шинкарук І. В.	
4	Про реалізацію освітнього проекту «Культура добросусідства в ЗЗСО Волинської області»	Березень	Муляр О. П.	
5	Про інноваційні програми і проекти, нові освітні технології, які реалізуються в системі освіти Волині	Травень	Поліщук Н. А.	
6	Про реалізацію II (формульованого) етапу дослідно-експериментальної роботи з теми «Моделювання інноваційного освітнього простору в умовах інтегрованого підходу до навчання» у комунальному закладі «Луцький навчально-виховний комплекс “Гімназія № 14 імені Василя Сухомлинського” Луцької міської ради Волинської області»	Травень	Вітюк В. В.	
7	Про реалізацію II (формульованого) етапу дослідно-експериментальної роботи з теми «Формування мотивації навчальної діяльності здобувачів освіти в умовах інноваційного освітнього середовища в Горохівському ліцеї Горохівської міської ради Луцького району Волинської області»	Травень	Вітюк В. В.	
8	Про реалізацію II (формульованого) етапу дослідно-експериментальної роботи з теми «Формування ключових компетентностей особистості в умовах інклюзивної освіти» у комунальному закладі Луцька загальноосвітня школа I-III ступенів № 20 Луцької міської ради Волинської області	Травень	Остапівський О. І.	
9	Про завершення дослідно-експериментальної роботи з теми «Моделювання інноваційного педагогічного процесу як умова розвитку інтелектуально-виховного потенціалу особистості» у Володимир-Волинському навчально-виховному комплексі НВК ЗОШ I-III ступенів № 3 – ліцей» Володимир-Волинської міської ради Волинської області	Травень	Ткачук Н. М.	

10	Про завершення дослідно-експериментальної роботи з теми «Психолого-педагогічна корекція та фізична терапія дітей з особливими освітніми потребами» у комунальному закладі «Луцький навчально- реабілітаційний центр Луцької міської ради»	Травень	Остапйовський О. І.	
11	Про завершення дослідно-експериментальної роботи з теми «Національне виховання особистості в умовах полікультурного середовища» у комунальному закладі «Луцька загальноосвітня школа I-III ступенів № 19 Луцької міської ради Волинської області»	Травень	Лук'янчук Г. Я.	
12	Про завершення дослідно-експериментальної роботи з теми «Впровадження дистанційної освіти в умовах інноваційного освітнього середовища закладу загальної середньої освіти» в комунальному закладі загальної середньої освіти «Луцький інституційний лицей № 8 Луцької міської ради Волинської області»	Травень	Лук'янчук Г. Я.	
13	Про завершення дослідно-експериментальної роботи у комунальному закладі «Луцька загальноосвітня школа I-II ступенів № 11 – колегіум Луцької міської ради Волинської області» з теми «Формування національної свідомості учнів шляхом інтеграції мистецьких дисциплін»	Травень	Миць М. Я.	
14	Про завершення дослідно-експериментальної роботи з теми «Адаптація дітей з особливими потребами в умовах реалізації компетентного підходу» у Нововолинській спеціальній загальноосвітній школі № 9 Волинської обласної ради	Травень	Турчина Л. І.	
15	Проектна діяльність ВІППО та перспективи розвитку напряму	Вересень	Рубльова Н. О.	
16	Формування громадянської компетентності засобами мистецького краєзнавства	Вересень	Миць М. Я.	
17	Про реалізацію I (діагностико-концептуального) етапу дослідно-експериментальної роботи у комунальному закладі «Луцька загальноосвітня школа I-III ступенів № 12 Луцької міської ради Волинської області» з теми «Розвиток життєвих навичок учнів в умовах сприятливого освітнього середовища»	Вересень	Поліщук Н. А.	

18	Про реалізацію I (діагностико-концептуального) етапу дослідно-експериментальної роботи у комунальному закладі «Луцький навчально-виховний комплекс загальноосвітня школа I-II ступенів № 7 - природничий ліцей Луцької міської ради» з теми «Моделювання 8ТЕМ-орієнтованого освітнього середовища для розвитку інформаційно-цифрової компетентності здобувачів освіти»	Вересень	Поліщук Н. А.	
19	Про реалізацію I (діагностико-концептуального) етапу дослідно-експериментальної роботи у Нововолинському науковому ліцеї Волинської обласної ради з теми «Моделювання 8ТЕМ-орієнтованого освітнього середовища для розвитку успішної особистості випускника наукового ліцею»	Вересень	Поліщук Н. А.	
20	Про реалізацію I (діагностико-концептуального) етапу дослідно-експериментальної роботи у ЗЗСО Луцького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-II ступенів № 24 - технологічний ліцей» з теми «Розвиток ініціативності та підприємливості здобувачів освіти як чинник конкурентоздатності особистості»	Вересень	Кінах Н. В.	
21	Про реалізацію I (діагностико-концептуального) етапу дослідно-експериментальної роботи у комунальному закладі загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 28 Луцької міської ради» з теми «Духовно-моральне становлення особистості в умовах здоров'язбережувального освітнього середовища»	Вересень	Дем'янюк О. Й.	
22	Про реалізацію I (діагностико-концептуального) етапу дослідно-експериментальної роботи у комунальному закладі «Луцький навчально-виховний комплекс загальноосвітня школа I-III ступенів № 22 – ліцей Луцької міської ради» з теми «Формування громадянської компетентності засобами шкільного краєзнавства»	Вересень	Миць М. Я.	

23	Про реалізацію I (діагностико-концептуального) етапу дослідно-експериментальної роботи у комунальному закладі «Луцька загальноосвітня школа I-III ступенів № 15 Луцької міської ради Волинської області» з теми «Формування освітнього середовища в умовах міжкультурної комунікації суб'єктів освітнього процесу»	Вересень	Муляр О. П.	
24	Про завершення дослідно-експериментальної роботи з теми «Духовно-моральне виховання як фактор формування життєвих компетентностей школярів» у Столинсько-Смолярській гімназії Рівненської ТГ Волинської області	Вересень	Рудь О. В.	
25	Про завершення дослідно-експериментальної роботи з теми «Формування еколого-валеологічної культури школярів засобами 8ТЕМ-освіти» у комунальному закладі «Луцька загальноосвітня школа I-III ступенів № 2 Луцької міської ради Волинської області»	Вересень	Поліщук Н. А.	
26	Формування професійно-педагогічного підприємництва в умовах НУШ	Листопад	Кінах Н. В.	
27	Мовленнєва культура як складник професійної діяльності сучасного фахівця	Листопад	Жалко Т. Й.	